

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Навігація і управління морськими суднами»
підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»
спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

Представлена освітньо-професійна програма, що реалізується за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, включає комплекс документів, розроблений Дунайським інститутом водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій згідно зі Стандартом вищої освіти зі вказаної спеціальності, із врахуванням потреб ринку праці та вимог сучасного етапу розвитку галузі.

Структура освітньо-професійної програми є послідовною та логічною. Зокрема, у ній визначені цілі, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, обсяг кредитів ЄКТС, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю; чітко прописані загальні, фахові компетенції та програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів програми; проаналізовані матриці відповідностей програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам ОПП.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторної і самостійної роботи здобувачів освіти, теоретичної та практичної підготовки. Програма дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом опанування вибіркових освітніх компонентів. У межах освітньої програми надаються ґрунтовні знання, необхідні для успішної професійної реалізації, що дозволить майбутнім фахівцям зайняти посади командного складу на морських та річкових суднах. Тому пропоную посилити практичну підготовку для набуття таких загальних компетентностей, як здатність приймати і реалізовувати обґрунтовані управлінські рішення та організовувати роботу колективу, у тому числі, в складних і критичних умовах.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються. За потреби керівництво ДВТ запрошує провідних науково-педагогічних працівників інших ЗВО долучитися до навчального процесу.

Запропонована освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» дозволяє сформулювати компетентності, необхідні для успішного виконання професійних обов'язків та відповідає запитам зовнішніх стейкхолдерів. Отже, дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт.

First mate/engineer, m/y Fly,
випускник ДІВТ ДУІТ 2022 року
заочної форми навчання



Давид ГОГТІДЗЕ